

## ERRATA CORRIGE

A rettifica di quanto indicato all'art. 10, punto n. 2 del bando, si specifica che gli elaborati grafici richiesti per il primo grado di concorso sono n. 12 (dodici) così composti:

n. 2 tavole in formato UNI A1

n. 10 tavole in formato UNI A2

pertanto

ALLA PAGINA N. 8 DEL BANDO, ALL'ART. N. 10. RUBRICATO "PRIMO GRADO – ELABORATI RICHIESTI", AL PUNTO 2. **ELABORATI GRAFICI:**

anziché "18 (diciotto)" leggasi "**12 (dodici)**"

anziché "n° 3 tavole" leggasi "**n° 2 tavole**"

anziché "n° 15 tavole" leggasi "**n° 10 tavole**"

F.to Il Dirigente